
ATA DA 13“ SESSAO ORDINARIA DA 29“ SESSAO LEGISLATIVA DO
PRIMEIRO ANO DA NONA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguaré, aos 30 (trinta) dias do mes de
Agosto do ano de dois mil e dezessete, as dezenove horas os Vereadores que
oompoem esta Casa de Leis, sob a Presidénoia do Titular o Senhor Joao
vanes dos Santos que iniciando os trabalhos convidou o Seoretario o Senhor
Paulo Jose Zanelato, para fazer a chamada dos Vereadores que foram: Aloisio
Cetto, Dejair de Siqueira, Domingos Savio Pinto Martins, Gustavo Sossai, Jair
Sandrini, Joao Vanes dos Santos, Jorge Morelo, Jorge Santana Magalhaes,
Paulo Jose Zanelato, Penha Grobério Bettim e Robson Grobério. Com
existencia de quorum legal, o Presidente declarou aberta a Sessao e solicitou
ao Seoretario da Mesa o Senhor Paulo Jose Zanelato para fazer a leitura da
Ata da Sessao Ordinaria realizada no dia quinze do mes de Agosto do corrente
ano, o Vereador Jorge Santana Magalhaes pediu a dispensa da Leitura das
Atas. O Presidente oolooou em discussao e votaoao o pedido verbal do
Vereador, o qual foi aprovado por unanimidade. Expediente: Projeto de Lei
n°: O2Bi2017 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar imovel e da
outras providéncias; ORDEM D0 DIA: Projeto de Lei Legislativo n°
025i2017- em discussao: 0 Vereador Gustavo Sossai usou a palavra
dizendo: Senhor Presidente, nobres coiegas vereadores, minha nobre coiega
vereadora Penna Bettin do Vargem Grande, estendo os meus cumprimentos
aos sen/idores desta Casa o‘e Leis, sociedade iaguareensse que tern sempre
prestigiado os nossos trabaihos, os nossos cumprimentos tambem a todos
cidadaos e cidadas que acompanha os trabaihos dasta Casa de Leis através
das transmissoes ao vivo do Facebook, do You tube. Senhor Presidente na
discursao desse Projeto que nos tivemos a honra de debater ontem nas
comissoes, e eu queria pedi iicenga a vossas exceiéncias pra ié urna
homenagem que foi prestada no faiecimento da minha avo iiha Faiqueto
Sossai, que também é avo do vereador Robson Groberio, a comenda e uma
honraria discuiimos isso ontem, a Camera Municipai de Jaguaré ainda nao
tin-ha nenhum tipo de nao conseguiria homenagear nenhuma pessoa que nao
tivesse 0 tituio de cidadao, are faiava com o vereador Savio de tantas pessoas
imporiantes pra genie homenagear mas a genie chegou em um consenso que
a dona iiha em meio a tantas pessoas impoitantes é uma pessoa que sem
duvida marcou his-toria na cidade de Jaguaré, gostaria de dividir com todos
aiguns registros escritos por eia, pois adoravamos ouvir suas histories e sua
memoria era muito boa, rica em detaihes e por isso, foi pedido a eia para
escrever um iivro de memorias em comemoragao aos sessenta e trés anos de
matrimonio e noventa anos de seu esposo Jose Sossai em 2011, que eu peso
a fossa exceiéncia para fazer a ieitura aqui, e vou ier conforme a escrita cieia
que é um trecho do iivro que eia escreveu: iiha nasceu aos 04 de fevereiro de
1931, meus pais era de origem itaiiana e meu avo veio da itaiia, minha infancia
foi muiio dificii, aos 8 anos irabaihava na roga e em casa dividia, cada semana
era uma que cuidava da casa e no inten/aio do aimooo a genie cosiurava e
bordava. Aos domingos néo podia faitar a igreja, eu com 11 anos dava
catecismo, aos 12 anos fui estudar no coiegio Crisio Rei em Cachoeiro de
itapemirim. Eu sempre tinha meu socorro, a irma Angeiina que me aiudava
muiio a noite para fazer meus deveres para entrega-ios na auia. iiha
confessou-se peia primeira vez no dia 28 de iunho de 1937 e recebeu a 1
Eucarisiia em 29 o'e junhos de 1937. iiha e Jose se conheceram numa visiia do
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Bispo em Venda Nova, entao tivemos dois anos de namoro e no dia 26 do
setembro de 1948, as 6 h da manha foi reaiizado nosso casamento na
presenoa do reverendissimo Re. Joao Cnavate. Eu oosturava muita roupa que
o aifaiate cortava, esse era Henrique Deipupo, a roupa era vendida para os
operarios da companhia que fizeram a estrada de Venda Nova a Vitoria. Neste
tempo eu ensinava a Daniio Perim ier e escrever, entao a mae deie Fiori que
era minha prima me dava 1 litro de ieite para pagar, eu ciava para Regina e
Jose Guiiherme e como me ajudava. Desde naqueia epoca que eu fazia o
biscoito paiito. Fiori tinna um forno de tiioio a genie assava os biscoitos ia. A
genie morava perto, eu, Fiori e Poionia, tudo que fazia era junto. Tivemos 11
fiihos, Regina, Jose Guiiherme, Maria de Lurdes, Maria Gorete, Domingos
Savio, Maria do Canno, Marizete, Deosdete, Diociis, Siivana da Penna e
Mariucia. A primeira dos 11 fiinos nasceu no ano de 1949. 10 nasceram de
parteira e a caguia nasceu no hospital‘. Saimos de Venda Nova em setembro
de 1952 para morar em Jaguaré. Ainda nao tinha ponte do Rio Doce, o carro
com a mudanga atravessou o rio na baisa e nos, em 7 pessoas, atravessamos
num bote, era ia escuro e o bote nao queria funcionar, passamos muito medo,
eu pensei seja ta o que for onde nos vamos morar, mas neste bote nao voito
mais. Nesta epoca aqui era tudo mata, nao tinna comercio, so uma capeiinha
de estuque para os domingos a gente rezar o tergo, aqui so se enconirava 9
famiiias de moradores, nesta epoca a uniao era muito grande, pois na roga as
pessoas se ajudavam, principaimente quando era por doenga. Existia muita
uniao. Sempre participei do corai desde o comego que cheguei em Jaguaré,
naqueie tempo a gente cantava missa em iatim nas visitas do padre. Fui
ministra de Eucaristia por 5 anos seguidos, nunca acnei dificuidade em
participar, mesmo quando era noite. Todas as quintas-feiras taziamos a
adoragao ao Santissimo por 1 hora. Trabaihei na Pastorai da igreja fazendo
coicna de retaihos, roupas para bebe e criangas carentes. Participava do corai
itaiiano e era secretaria do movimento do Apostoiado da oragao, que tinna
como presidente nessa época que minna vo era secretaria a saudosa Dona
Erina mae do nobre coiega vereador Savio que me disse ontem, e a gente
acrescenta nesse texto porque eias eram grandes amigas, assim como como
ouiras, dona Poiona, outras que aqui viveram. Em 27 de setembro de 1998,
festejavamos os 50 anos de casados e quem fez a iiturgia e ceiebrou a missa
foi o Pe. Edivaiter. Em 26 de dezembro de 2008, foi reaiizado o festejo dos 60
anos de casados, quem ceiebrou foi D. Decio Zandonadi e o Pe. Fabiano. No
dia 25 de setembro de 2011, Jose cornpietou 90 anos de vida. Foi tudo muito
bonito, com muitas béngaos de Deus que recebemos neste tempo de vida. O
mais importante é conseguirmos saber quais fiihos que faitam a missa.
Assistimos todas as tardes a novena do Divino Pai Eterno e 0 tergo na TV
Aparecida com a béngao da agua, onde 0 copo com agua fica no brago do sofa
para depois ser consumida. Sempre fomos rnuito ativos na comunidade, ate
noje temos o compromisso de participar das missas aos domingos a 7:30h da
manna. Pagamos o dizimo e participamos da Eucaristia. O uitimo carro que
possuiamos foi um Fiat Uno Praia, este foi vendido depois de sofrermos um
acidente no cruzamento do cemitério veino, batemos em um caminna que
quase nos matou. Ai eu disse: e Zeze nao adianta mais, vamos vender isso
para o nosso bem. O importante e que os 11 fiinos se dividem um cada
semana para nos sen/ir, aos domingos ieva-nos a igreja e durante a semana
fazem o que a genie precisa, ir ao medico ou fazer oompras. Eu sempre fui
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responsavel peios acerios de cafo com o sonhor Ociarindo e ouiros, e da
conias do casa, adoro vender o fiie do tiiapia que meu fiiho Jose Guiiherme me
da, gosto do fazer bico do croché, fazer trico, coicha do reiaihos e gosto muito
do ior. Sei quom é minha cabeloreira e sou barbeira do José. Aos domingos a
tarde ficamos esperando os famiiiaros, que sempre passam horas em nossa
varanda e chaoara, gostam do iomas oafé da tarde e baier papo. Nao posso
deixar de registrar que acho muito imporianie, em todas as datas importantes
nos reuniamos com todos os fiihos para rezar e agradecer a Deus por tudo que
somos e que temos, fazomos oragoes, pedidos e mensagens o sempre
seguidas do comiianoas o boto do aniversario. Ah! Também fazomos fosia
junina a carator. Os 11 fiios so casaram, e nossa famiiia so consiitui por 91
pessoas, sando 26 agregados, 31 neios e 21 bisnetos. Agradecemos a Deus,
peio priviiegio do conviver todos asses anos na presenga sempre vida o aiiva
dentro da famiiia, do uma muiher que soube ser fiiha, irma, iia, esposa, mae,
sogra, avo, bisavo, enfim... Ser urn exempio do Fo, trabaiho, honestidade,
caridade, dedicagao, companheirismo, simpiicidade, acoihimento, e por tor sido
uma pessoa sempre munida do paiavras do carinho e conforio para todos nos.
Que possamos sempre seguir sous ensinamentos e coniinuarmos unidos
ceiebrando o dom da vida. Hoje nosso coragao so aiegra em Deus, pois é um
dia do graga em que o Senhor recebe mais uma aima junto a ti, “pois aqueio
que cré em mim, ainda que esteja morto viveras.” Seniiremos muiias saudadesi
Eniao por esse texto que eu ii aqui vereadores eu echo mais do que justa essa
nossa, digo nossa porque tudo que passa aqui peia Casa por mais que ienha
uma pessoa que seja 0 proponents da pessoa que esta aqui, precisa da sache-
ia do todos os vereadores do voio do todos os vereadores, e eu fiquei muiio
feiiz do saber nas comissoes, as paiavras que cada um vereador proferiram da
minha avo iiha Faiqueto Sossai, iambem avo do meu nobre coiega vereador
Robson Grobério, eniao por isso aqui que a genie ieu, por tudo que dona iiha
reprosentou em Jaguaré junto com meu avo Jose Sossai peia muiher do iuia,
do garra essa a forma iogai que a genie enconira do fazer uma homenagem
pra eta o pra sempre ficara aqui nesta Casa, entao ficaria feiiz do poder contar
com o apoio do todos os coiegas; nao havondo mais discussao, aprovado por
unanimidade om sua primeira votacao; Projeto do Lei Legislative n°
026i2017- om discussao: 0 Veroador Gustavo Sossai usou a palavra
dizendo: Senhor Presidentetenho em maos o iivro peto Nicoiau, o aqui eu
quero saudar a Rita Faiqueio que aqui Nicoiau, nao iive a oporiunidade do
conhece-io do porio, mais as informagoes que a genie torn dos poiiticos das
iiderangas, aqui era uma pessoa muiio ativa da nossa comunidado, e ou quoria
para justificar eu echo pouco pra tudo que Nicoiau representou na oidade do
Jaguaré, e pouco mais é a forma que a genie encontro para representar. O
profacio do iivro deie conta um pouco do inicio peso permissao a vossa
oxceiéncia pra to o prefacio inscriio por Nicoiau Faiquoto, escrever um iivro
sobre a hisioria do Jaguaré tornou-so para nos, um imporaiivo do nossa
consciéncia pariir do momento om que tomos convidados peio companheirismo
Jose Sossai a vir morar em Jaguaré. Conhoci Jaguaré no dia 18 do junho do
1953. Percebomos que, na medida em que fomos conhocemos as famiiias da
Nova Coionizagao, que aqui chegaram a partir do dia primeiro do agosto do
1949, aumontava a nossa capacidado do porcepgao do presonte e do fuiuro.
Era preciso democraiizar esse conhecimento: “aqui faremos um novo disirito”.
Fato hisiorico aconiocia a noite na casa do amigo Jose Sossai. instaiado
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soienemonto no dia 09 do agosto do 1964. Em 31 do janoiro do 1983 toma
posse o primeiro Preioito Municipai do Jaguaré qua so faz prosonie aqui hojo
que o o nosso coiega vereador Domingo Savio Pinto Martins. Na docada do
cinquonta chogararn novos coionizadoros itaiianos quo aqui traziam novos
conceito cuiturai no iavrar a terra o a expioragao das maias. impianiagao no
nova terra tudo 0 que era nocossario para 0 sustonto da famiiia. Vioram
osporangosos para a terra promotida o aqui tivoram que onfrontar a mata
virgom com as suas doongas o animais forozes. Cada quai a sou tempo, ioram
moniando a infra-ostrutura nocossaria a sua sobrovivoncia o coniorio. O
trabaiho da igroja, com a chogada dos Missionaries Combonianos, marcou
prosonga forte, animadora das docisoos socio-cuiturais, roiigiosas, poiiiica,
promocionai promovondo 0 “homom iodo o todo o homom”.Jaguaro muito
dove aos vaiiosos rnissionarios Combonianos iidorados peios Senhoros Bispos
Diooosanos: Dom Jose Daivit o Dom Aido Gorna. E um devor do todos nos
resgatar a historia cutiurai do nossos antopassados. Sao oios a nossa fonto,
nossa raiz. Nosio seniido o prosonio sempre so iorna dovodor do passado.
Rocordar o iiuminar para as novas o futuras goracoos a iuta dos imigrantos
iiaiianos nesia iorra conquistada a duras ponas poio suor o poio trabaiho. Esta
obra o a tontativa documontai do registrar um pouco da historia dos
JAGUARENSES ioita peios camponosos humiidos e proiundamonte iigados a
terra. Entao e comenda Nicoiau Faiquoto, com a ioitura do profacio do iivro e
conhocimonto do todos que o conhocera ou que ja ouviu faiar, acho que nada
mais justo que a gonto oncaminha o pode aos nobres coiogas que aprovom;
nao havendo mais discussao, aprovado por unanimidade em sua primeira
votacao; Projeto do Lei Legislativo n° 027i2017- em discussao nao havondo
discussao, aprovado por unanimidade om sua primeira votacao; lndicagao n°
04812017 do autoria do Vereador Gustavo Sossai - em discussao: 0
Vereador Gustavo Sossai usou a palavra dizondo: Sonhor Prosidonto, no
semana passada ou iivo a oportunidado do acompanhado do dois coiogas
veroadores do municipio do Pinhoiros, do fazer uma visita no morcado daquoia
oidade, a minha osposa o son/idora do municipio do Montanha o ostromo norto
do Espirito Santo, nao so om rogiao do divisa do Estado da Bahia do meu
nobre coiega voroador Jorge Magaihaos tom essa tradigao do tor os morcados
municipais, o aii ou pudo porcober om Pinhoiros convorsa com as possoas quo
aii faziam oxposigao dos sous produios pra vonda, o va 0 ianto que o morcado
municipai do forma organizada roprosonta para os produtoros rurais,
principaimento para aquoios do agriculture famiiiar, eniao urn iocai corn
banhoiros, um iocai que cada um tom o sou ospago para vendor, a aia para
vendor graos, outra aia para vendor quostao do agouguo, pra vendor horiaiigas,
essas coisa, o a concontracao do possoas que vao ate o morcado que sabom
aquiio que vao onconirar, oniao Jaguaré ja iovo um Mercado ii/iunicipai saivo
ongano era aii aonde so onconira a socrotaria do agao social, nao soi como
funcionava na opooa porquo ou ora crianga, mas eu acho quo chogou o
momento principaimonio para que a gonto organize a forma quo osta sondo
foiia a fora nos tinais do semana principaimonie no sabado aii no Zoca Corutti,
nao o que osta ruim do joito que osta mas so organiza acho que vai ficar
moihor pro consumidor o principaimonio pro agricuitor que vai tor a
possibiiidado do oxpor aii os sous produtos, ontao ou acho que essa domanda
o justa, ontao ou fui ia vi com os meus proprios oihos, vi o ianio que funciona,
vi a quantidado do possoas no sabado peia rnanha om Monianha iinha mais do
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quinhontas possoas no morcado, ontao voco imagina o quanto que a oconomia
do municipio vai ser aumontada, eniao a genie aprosonta indica_c;oos com
rosponsabiiidade e ostamos osperangosos que o oxecutivo oiho com carinho
porquo da forma que osta acontocondo nao osta legal, os proprios
comorciantes estao rociamando da forma que os produios ostao sondo
vondidos aqui, ontao ou acho que a criagao do morcado acho quo ate nao iinha
que tor acabado, mas so acabou acho que osta na hora do fazer outro, ou
como vereador no uso das minhas prorrogativas e atribuigoos aprosentei isso
ai; nao havondo mais discussao, aprovada por unanimidade em sua unica
votacao; lndicagao n° 04912017 do autoria do Voreador Jair Sandrini, om
discussao: O Voreador Robson Grobério usou a palavra dizondo: Sonhor
Presidente, coiogas veroadores, veroadora Ponha, todos aqui prosonto.
Gostaria do dizor que o uma exceionte indicagao, o o municipio vai tor do
quaiquor joito tomar essa docisao, porquo 0 proprietario vai precisar do obra
porquo oio vai construir, o ja me informou nao soi so informou a Profoitura, ou
acho que isso vai tor que ser uma docisao tomada o mais rapido possivei. 0
Voreador Jair Sandrini usou a palavra dizondo: Boa noito a todos, Sonhor
Presidente, Mombros dossa Mesa, veroadores, veroadora Penha, entidados
aqui prosonto, famiiia aqui prosonto muito obrigado peia prosonga do vocos. Eu
fui convidado poia diretora da oscoia, o fiz uma visita, o gragas a Deus a gonto
tove uma convorsa, a genie ja dou os oncaminhamonios, o a genie voio aqui
hojo para podir que o oxocutivo tome providoncias, nao sao coisas dificois para
o oxocutivo, o assim a gonto foz essa indicagao tondo om vista que aiondo
muitas criangas, so ou nao mo ongano sao mais do com criangas, o essa
oscoia procisa do um carinho, do uma atongao do oxocutivo, ja soiicitando aqui
iambom ao Socrotario do Educagao que oiho com carinho nao so por aquoia
oscoia mais por todas iambom; nao havondo mais discussao, aprovado por
unanimidade om sua onica votagao; O Voreador Jair Sandrini usou a palavra
dizondo: Sonhor Presidente, veroadores, veroadora Ponha, comunidado aqui
prosonto, agradocor o possoai ia do Girai iambom que saiu do casa. Entao
Sonhor Presidente, a genie tom acompanhado as noiicias do uma forma bom
iranquiio, bom transparonto, a genie tom andado o tom visto aquoia area a
rnuitos anos, passa ano o ano, o essa area ate o momento ainda nao foi
construida oia osta ia pra construgao do uma praga para o bairro, mais a gonte
nao osta eniondo porquo nao iniciou, so iniciou porquo nao terminou, oniao a
gonto tom conversado com os oradores daqueio bairro o a roinvindicagao doios
é irnporiante, e os veroadores na uso das sues atribuigoes, nas minhas
atribuigoos ou vonho aqui soiicitar ao oxecutivo que toma as providencias
cabiveis; nao havondo mais discussao, aprovada por unanimidade om sua
unica votaoao; Requorimonto n°: 009i2017 do autoria do Voreador Jair
Sandrini, em discussao,nao havendo mais discussao, aprovado por
unanimidade om sua unica votacao. EXPLICAQAO PESSOAL: O Voreador
Gustavo Sossai usou a palavra dizondo: Sonhor Presidente, nobres coiogas
Voroadoros, jaguaroonsso aqui prosonto. Sonhor prosidonto gostaria do faiar
do aiguns temas importantos, o iambom prosta contas das nossas visitas,
agenda om que fazomos om biocos om viioria, nos gabinetos dos Doputados,
nas Secretaries do Govorno, hoje na parto da manha eu tivo com o coiega
Pedro Pauio Aitoo da comunidado do Fatima o a genie pode taiar um
pouquinho da iorro do toiofonia move! que osta sondo insiaiada ia, ou iivo a
oportunidado do faiar com o socrotario do agricuitura Oiaoiano poio coiuiar, que
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oie encaminhou para que eu falasso com o Mauro, ole o um sen/idor do vivo do
componhia que faz essa roiogao institucionoi do omprosa, muiios moradoros
daquoia rogiao viram aii 0 movimonto, e nos ate propogou isso, estivomos
juntos com os domais veroadores, o genie precisava iaiar porquo a
comunidado fica ansiosa quorondo saber o dia om que 0 sinoi 3G vai funcionar,
oie disse que o ate o primeira quinzona do outubro, sonhor prosidonto, vai osta
funcionando a tolefonia move! la no comunidado do Fatima, que foi uma luia
aniiga, 0 Doputodo Giidovam o do moradoros daquolo rogiao, iambom presto
conta sonhor prosidente para os veroadores o populogao do Jaguaré as
omendas do Deputado Manato que a genie tove a oporiunidado hoje do
acompanhar o do ver como osiao no sistoma, do iigar pra socrotaria do
governo e saber que ja ostao no “bico” como so diz pro chegar a retro
oscavadoira o o trator do pneu, iambom fruto daquoio viagom que fizomos o
Brasiiia, com quairo veroadores roprosentando a Camaro municipai do Jaguaré
, iaiova agora apouco anios do sonhor comoga osso sossao com o Zucoioto
que o 0 sub Socrotario do Educagao do Estado, aquoio documonio que foi
assinado por todos os veroadores soiicitando a intorvengzao nas oscoias
ostaduais Pedro Pauio Groborio, irma Toroza Aitoo, oie acabou do mo taiar por
ieiofone agora que o esiado vai ser iicitado agora, ja abriu no sogunda o vai tor
o rosuitado no iicitogao que o uma ata do monuiongao, sao dozoiio omprosas
que concorreram, so nenhuma emproso entrar com recursos, so nao tive
nenhuma dificuidado no iiciiogao oie eniondo que o rosuitado ja soi soxto, mais
so por vontura ocontecor aigum rocurso o dossa forma a iicitagao otrosar um
pouquinho oie acredita que dentro do mos do setembro o esiado do Espirito
Santo vai tor essa ata, o atravos dossa ata oie disse que Jaguaré o prioridado,
ontao a genie fica muito foiiz o osporangosos do que as nossos oscoias
principoimenie a irma Toroza que osta ia sem muro o 0 Pedro Pauio que tom
probiema formos ia vor juntomonto com o vereador Joir e veroadora Ponha,
nos tivomos ia acomponhando Pedro Pauio com varios probiomas ontao oie
acho que quondo 0 esiado passa por essa iicitogao oie vai poder fazer cada
contraio respaidado com essa ata, o ou quoria faiar um pouquinho iambom
sonhor presidonto sobre sexta foira o Govornador Pauio Hartungue o secretario
Otaciano os nossos Doputados ostarao em Jaguaré para inougurogao do
rodovia ES 430 que iiga o municipio o BR 101, vao iambom faiar do barragom
que ja comegou um investimento do um miihao e moio do reois pra fazer o
barramonio ia do Aguo Limpa, o eu queria saudar aqui o atuai secretario que
dou ooniinuidades aos irabaihos Luiz Carios Brioschi mas néio esqueoer do
meu amigo Luciano Loquino que foi um briihonto secretario do moio ambiente e
agricuitura o que cuidou dossa domando o tempo todo, ontao seria uma
injustiga do nossa pane que nao iombrassemos do Luciano Laquino que correu
atras do todas as desapropriagoes, que correu atras do tudo para isso pudesse
acontocor, do quai forma cumprimontor o Cariinhos Brioschi que dou
coniinuidados a ossos trabaihos o em ospociai ao meu amigo doputado
Giidovam Fernandos quo foi muito importonie principaimenio no oxpansao do
ciciovia que iiga o Posto Jaguar ate o aitura do Poradao Sao Marcos, que o
projeto iniciai nao contompiova uma ciciovia desse iamanho, o eu tive ia no DR
com o ontao Profoito Rogorio, com o Dopuiado Giidovam o ta brigamos por
isso ai e gragas o Deus 0 govornador concodeu, expandiu essa maiha do
ciciovia e hoje ostamos ai com essa rodovia briihonto o com coriozo nos vamos
estar ia prostigiondo o Govornador, prestigiando nossos iiderangas. O
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Voreador Jorge Santana Magalhaos usou a palavra dizondo: Sonhor
Presidente, Moso Diretora, nobres coiogas Voreadores, Voroodoro Penha
Bettin, servidores dosta Casa, popuiagao do Jaguaro que aqui so encontro, o
iambom todos oqueies que nos assisto peios iransmissoos ao vivo obrigado,
obrigado a todos vocos que vioram aqui hoje. Eu quero porabenizar 0 vereador
Gustavo por aprosontar essa o comenda o ossos duos famiiias, a tamiiia
Sossai o a famiiia Foiquoto, parabons meu vereador Gustavo, o quoro
oproveitor essa sessao aqui que faiou do tamiiio, eu quero a minha mae
ogradecor a presonga do minha mao dona Maria Puroza Mogoihaos obrigado
moo por ostar aqui, ostou norvoso porquo a senhora osta oi, ogradecor a
prosonga do meu irmao Abraao Magaihaes, a osposa deie Loisa o 0 sou fiiho
isaque, eu tico muito foiiz do ostar aqui hoje, mao a senhora osta sontada oi
vondo o sou fiiho aqui, que pra mim o uma honro muito grande, o quero dizor
pra senhora que a fomiiio nossa, nossa famiiia Magaihaos ia do Bahia oia e
grande, o eu iambom aqui em Jaguaré consegui uma famitia grando aqui, ou
ionho aqui esse doz veroadores, novo veroadores o uma veroadora Penha sao
meus amigos, nos somos um grupo do onze veroadores eu acrodito muito
nossa uniao, nossa parcoria, ou acho que ostamos em um cominho corto
juntos todo mundo com amor, carinho, um abragondo o outro isso o muito
importanto quero porabenizar osso grupo do veroadores, quoro ogradecor o
presengo do minha osposa que aqui so onconira, eu so gostaria do registrar a
prosenga do minha mao do meu irmao, minha osposa, minha cunhodo. E
ogradecor a todos vocos por ossos momentos ospeciois, o ogradecor o meu
amigo Gustavo por tudo que oie vom iutondo, fazondo por este municipio, a
gonto osta com disposigao o muito vontade do troboiho, as vozos, do repento
por aigum impasse poiitico nos jo ostamos no oitovo mos do mandato e aindo
nao foram atondidos as nossos roivindioagoes, ostou com muito vontade do
trobaiha nosso municipio aprosontar para que ostou aqui, esse vereador que
foi oioito poio povo e quo roprosonta o povo, e gostaria muito do tor
oportunidado do genie trobaiha junto pra fazer um municipio meihor o geror
omprogo e rondo pra esse municipio, para esse povo que tanto moroce; 0
Voreador Presidente Joao Vanos dos Santos usou a palavra dizondo:
Gostaria do ogradecor a prosongo dos Vereodoros, Voroodoro Ponha,
sorvidores dosta Casa, son/idoros do municipio, assossores, eu acho que ou vi
o antigo vereador Tiao Soprani que bom do sua prosonga, ogradecor a famiiia
do Magaihaes, ogradecor a todos vocas que tom acompanhados os nossos
trabaihos nessa Casa. Nao tondo mais nada a tratar, doclaro oncorrada osta
Sossao, o nao havondo mais nada a registrar, ou Secretario lavroi a prosonto
Ata que vai assinado por mim e o Presidente, juntamento com local e data.
Sala das Sossoos do Camera Municipal do Jaguaré, aos trinta dias do mos do
Agosto do ano dois mil o dozossoto (30/O8/2017).

JQAO VANES DOS SANTOS
. Presidente

‘I\ /...,...

PAULO JoseQ¢.i\NE1.Ayo
Seorefarlo "

/


